
 
 

 

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Π.Μ.Σ. «Δημόσια Διοίκηση και 

Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Μ5.4 Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και 

ανάπτυξης του προσωπικού του ΠΜΣ 



Το Τμήμα παρακολουθεί και ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή και ερευνητική δραστηριότητα 
των μελών του και συνεργάζεται με τη ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιδρύματος για την καταγραφή των 
αντίστοιχων δεικτών. Η ενθάρρυνση αυτή εντάσσεται στην Ερευνητική  Στρατηγική του 
Τμήματος η οποία περιλαμβάνει: (α) την προώθηση των σύγχρονων επιστημονικών και 
τεχνολογικών τάσεων, (β) τη διεπιστημονικότητα και τη συνεργασία με άλλους 
ερευνητικούς φορείς, (γ) την καλύτερη εκπαίδευση των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
φοιτητών/τριών, και (δ) την ενίσχυση της σύνδεσης της έρευνας και της διδασκαλίας με τις 
κοινωνικές ανάγκες και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. 
 
Διαπιστώνεται η συμμετοχή των μελών του Τμήματος σε επιστημονικές δημοσιεύσεις όλων 
των ειδών (βιβλία, κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, επιστημονικά άρθρα, άρθρα σε 
πρακτικά διεθνών συνεδρίων, κ.ά.) με πλήθος ετεροαναφορών. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι 
τα μέλη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ του Τμήματος συγκεντρώνουν μέχρι στιγμής (Δεκέμβριος 2023) 7783 
αναφορές στη βιβλιογραφική βάση Google Scholar (από 758 δημοσιεύσεις) και 2342 
αναφορές στη βιβλιογραφική βάση Scopus (από 318 δημοσιεύσεις). Οι δείκτες αυτοί 
παρακολουθούνται σε ετήσια βάση. Επίσης, στο πλαίσιο της αριστείας, σε ορισμένες 
περιπτώσεις μέλη του Τμήματος έχουν αποσπάσει βραβείο καλύτερης επιστημονικής 
εργασίας σε διεθνή συνέδρια. Μέλη του Τμήματος, επίσης, συμμετέχουν σε αμειβόμενα 
ερευνητικά έργα. Πέραν αυτών, εξετάζεται στο πλαίσιο της εξωστρέφειας και των 
ακαδημαϊκών συνεργασιών, η ερευνητική συνεργασία των μελών του Τμήματος με 
επιστήμονες άλλων Ελληνικών και Διεθνών ιδρυμάτων. Μέχρι στιγμής διαπιστώνονται 
κοινές ερευνητικές προσπάθειες με επιστήμονες από εικοσιμία (21) χώρες. Ενδεικτικά 
αναφέρονται, μεταξύ άλλων, προσκλήσεις συμμετοχής για θέματα επιχειρηματικότητας σε 
συνέδρια της JA Greece και JA Cyprus, σε συνέδρια του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (με 
συν-διοργάνωση) και σε ομάδα επιστημονικής συνεργασίας (expert group) που διοργάνωσε 
το Πανεπιστήμιο Ural της Ρωσίας.  
 
Για την καλύτερη διαθεματική διευκόλυνση της έρευνας Τμήμα ίδρυσε τρία θεματικά 

ερευνητικά εργαστήρια σε ζητήματα που επιστημονικά θεραπεύει: «Εργαστήριο 

Ευρωπαϊκών Πολιτικών Αειφόρου Ανάπτυξης», «Εργαστήριο Στρατηγικής Διοίκησης, 

Διαχείρισης Ποιότητας και Ανθρωποκεντρικών Τεχνολογιών» και «Εργαστήριο Επιστήμης 

Δεδομένων και Ψηφιακού Μετασχηματισμού». Προσελκύονται επίσης μεταδιδακτορικοί 

ερευνητές σε αυτά. Σε όλες τις περιπτώσεις δίνεται έμφαση και ενθαρρύνεται η ανάπτυξη 

ποσότητας και ποιότητας ερευνητικού έργου από μέλη του Τμήματος όπως και η 

αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων στη διδασκαλία. Παράδειγμα αποτελεί η 

διδασκαλία του μαθήματος επιλογής «Jean Monnet module Επιχειρηματικότητα και 

επιχειρηματική δραστηριότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση» του 6ου εξαμήνου σπουδών. 

Επίσης στην προσπάθεια για ανάπτυξη των προσωπικού περιλαμβάνονται και ενέργειες 

που σκοπό έχουν την ανάπτυξη και ενδυνάμωση του διοικητικού προσωπικού με δράσεις 

όπως η διευκόλυνσή τους για την παρακολούθηση και συμμετοχή σε επιμορφωτικά 

σεμινάρια, εκδηλώσεις ενημέρωσης για ορθές διοικητικές πρακτικές κλπ. 


